
Zapisnik s 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Oprtalj održane dana 08. kolovoza 2018. godine s 

početkom u 20,00 sati. 

Nazočno: 8 vijećnika: Ivan Štokovac, Ivan Ipša, Barbara Vežnaver Antonac, Deni Basaneže, 

Sebastijan Bančić, Marijela Antonac, Danijel Katarinčić, Damir Vizintin 

- odsutno: 1 vijećnik Dejan Vežnaver 

Predsjednik vijeća otvara Sjednicu, pozdravlja sve nazočne te predlaže slijedeći dnevni red: 

D N E V N I       R E D : 
 

1. Verifikacija Zapisnika sa 9. sjednice i izvješće o tekućim aktivnostima; 

2. Pitanja i prijedlozi vijećnika; 

3. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja 

„Rekonstrukcija i dogradnja Vatrogasnog doma u naselju Sv. Lucija na k.č. broj 5857 k.o. 

Oprtalj na području JLS – Općina Oprtalj, unutar Mjere 07 „Temeljne usluge i obnove sela u 

ruralnim područjima iz programa ruralnog razvoja 2014. – 2020 

4. Razno. 

 

Dnevni red jednoglasno usvojen. 
 

Ad.1) 

Zapisnik s 9. sjednice Općinskog vijeća dan je na glasanje te jednoglasno usvojen. 

Ad.2.) 

Marjela Antonac: pita kada će započeti projekt asfaltiranje  cesta za Fakini i ostala naselja. 

Načelnik odgovara da se čeka odgovor Agencije o ispravnost postupka javne nabave. 

Danijel Katarinčić: pita kad će se postaviti prometni znak za  Žnjidariće,  kakva je situacija za školu 

Zrenj i ukazuje na potrebu uređenja autobusne čekaonice kod skretanja za Vižintine. 

Načelnik dogovara da je prometni znak naručen, vezano za školu Zrenj da je u zakup i da se čeka 

zakupca da pokrene aktivnost oko uređenja objekta i pokretanja projekta Sv. Jeronima. Za autobusnu 

čekaonicu kaže da je malo u uporabi i za sada da nije predviđeno uređenje. 

Barbara Vežnaver Antonac: pita vezano za znak  Zubini,  uređenje bike – point u Livadama i da li će 

se financirati udžbenici. 

Načelnik odgovara da je znak naručen, da je za sada bike – point u redu i da će se upozoriti TZ IŽ za 

potrebu održavanja. Zbog loše financijske situacije udžbenici se neće financirati ove godine. 

Sebastijan Bančić:  pita kada će se zatvoriti i urediti trg.  

Načelnik odgovara da se čeka suglasnost na prometno rješenje kroz cijelu dionicu kroz Oprtalj i da će 

se nakon toga postupiti sukladno projektnoj dokumentaciji. 

Deni Basaneže: pita kada će se sanirati  sjeverna ulica u Oprtlju od Počeka Alda do Župne crkve. 

Načelnik odgovara da će se do Kestenijade  riješiti. 

Ivan Štokovac izvješćuje   o radovima na uređenju  crkve u Čepiću. 

 



Ad. 3.) 

Nakon kratke rasprave Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja „Rekonstrukcija i 

dogradnja Vatrogasnog doma u naselju Sv. Lucija na k.č. broj 5857 k.o. Oprtalj na području JLS _ 

Općina Oprtalj , unutar Mjere 07 „ jednoglasno je prihvaćena. 

Ad. 4.) 

Ivan Ipša izvješćuje o aktivnosti DVD-a  oko uređenja prostora starog dječjeg vrtića i da je DVD  

zainteresiran za postavljanje štanda za Kestenijadu.  

Barbara Vežnaver Antonac izvješćuje da će se Zajednica talijana  uključiti oko organizacije 

Turberfesta i da je potrebno zajedno sa TZO Oprtalj odraditi cijelu manifestaciju. 

 

 

Sjednica je zaključena s radom u 21:00 sati. 

                                                                                                                                                                         

                                                                                                                                Zapisnik sastavio: 

Aleksander Krt 


